

葵涌蘇浙公學
2019-20 主席工作報告及歡迎辭

梁校長、各位老師、各位家長、各位同學，你們好!

我是第二十屆(2018-2020)家長教師會的主席**石珈而(GEORGINA)**，今年有幸連任，成為第二十一屆(2020-2022)家長教師會的主席，多謝大家的支持，讓我繼續為大家服務，成為家長與學校溝通的橋樑。

在這兩年，社會事件再加上新冠肺炎，社會停擺，學校停課。雖然現在維持半天面授課堂，但學生需要更多時間去適應新的學習規律，家長也要為子女重新安排。為了保持適當社交距離，不少課外活動都延期或取消，學生留在家中的時間增加，作為家長、作為子女，都要重新適應。無論對學校，或是對家教會，過去兩年的挑戰比任何一年多，多謝各位幹事、支援幹事及老師們的支持，令同學可以繼續在一個關愛及支持的環境下成長。

因為疫情停課，家教會過去一年舉辦的活動不多，家教會的角色，集中在促進家長與學校之間的聯繫及溝通，透過家長群組，把訊息傳遞。希望在疫情減退之後，大家可以不用戴著口罩，我們可以如常地舉辦活動，例如：年宵花燈及燒烤晚會、親子旅行或家長小組等...讓家長再聚首一堂，與子女共渡開心時光。

一直以來，本會的部份收費會資助學生課外活動和學生獎勵計劃，去年所有獎勵計劃總資助金額達港幣\$17,700。以上皆有賴各位家長義工的積極投入參與，提供寶貴的意見，令本會日益完善。

本學年家教會成員會繼續為各家長會員服務，本人亦會繼續參與家長義工工作。家長教師會是我們分享心得和互勉的平台，希望各位家長能繼續支持和參與，共同為孩子的品德、學業及人生努力，並為孩子建立一個理想的學習和成長環境。

多謝各位！

石珈而 葵涌蘇浙公學第二十屆家教會主席
二零二零年十一月二十日